

В российском календаре так сложились ноябрьские даты, что свои профессиональные праздники отмечают ряд служб правоохранительной системы: сотрудники органов внутренних дел, представители самого многочисленного подразделения МВД — участковые уполномоченные, а 1 ноября установлен День судебного пристава.

Именно судебные приставы являются гарантом соблюдения закона. Сотрудники этой службы контролируют исполнение решений, вынесенных российскими судебными инстанциями разного уровня — районными, мировыми, арбитражными судами.

Сфера деятельности приставов достаточно широкая: они работают и с гражданами, и с юридическими лицами, занимаются взысканием задолженности по различным категориям исполнительных производств.

В отделении судебных приставов Шенталинского и Исаклинского районов трудятся 16 человек. Это грамотные и ответственные специалисты, настоящие профессионалы своего дела.

Более 5 лет здесь работает судебный пристав-исполнитель Вера Алексеевна Сафиуллина. По образованию она бухгалтер. Несколько лет жила в городе, но вскоре решила вернуться на малую родину. Вера Алексеевна - прекрасная жена и мама двух замечательных детей.

– Мы – приставы-исполнители – работаем непосредственно с должниками. Для взыскания долгов организации обращаются в суд, который принимает решение о возврате денежных средств. А уже пристав выносит постановление о возбуждении исполнительного производства, а также о розыске и аресте имущества должника.

Мы принимаем на исполнение судебные акты, возбуждаем исполнительное производство, занимаемся розыском, арестом, изъятием имущества, – рассказывает В.А. Сафиуллина. – Наша работа не из легких. Она требует хорошего знания действующего законодательства, больших психологических усилий. Здесь нужны терпение, выдержка.

Поздравляем работников Службы судебных приставов с профессиональным праздником и желаем дальнейших успехов в деле защиты законности и правопорядка.